
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

TO ΦΑΡΜΑΚO  ΣΤΟ ΧΟΡΟ ΤΗΣ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΑΣ & Η ΥΓΕΙΑ 

Μέσα στο καλοκαίρι και ενώ η κοινωνία μας βιώνει μια συνεχή και ανελέητη 

επίθεση ακρίβειας στην τσέπη μας, ο ΕΟΦ και το Υπουργείο Υγείας ανακοίνωσε 

αυξήσεις σε περισσότερα από 800 φάρμακα ευρείας χρήσης. 

 

 Υπολογίζεται ότι ασφαλισμένοι θα κληθούν να πληρώσουν πάνω από 30 εκ. 

σαν ιδία συμμετοχή λόγω αυτής της εξέλιξης. 

 Την στιγμή μάλιστα που οι συνταξιούχοι υποβάλλονται ήδη σε πραγματική 

οικονομική «αφαίμαξη» κατά την μηνιαία επίσκεψή τους στο φαρμακείο.  

 

Η ΈΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΔΕΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΩΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

Eχει έγκαιρα επισημάνει στην εφημερίδα του συλλόγου μας ( Η ΦΩΝΗ ΤΩΝ 

ΑΠΟΜΑΧΩΝ ) την οικονομική επίθεση που δέχονται οι «απόμαχοι» τόσο από 

την υψηλή ιδιωτική συμμετοχή στη φαρμακευτική δαπάνη (25%), όσο και μέσα 

από το τρικ της διπλής τιμής των σκευασμάτων.  

Μιας τιμής που αφορά τη δραστική ουσία, επί της οποίας συμμετέχει ο 

ασφαλισμένος με 25% και της λιανικής τιμής στο φαρμακείο, όπου την 

επιπλέον διαφορά καταβάλει εξ ολοκλήρου ο χρήστης. 

Την ίδια στιγμή τις πενιχρές συντάξεις μας κατατρώει η ακρίβεια του Σούπερ 

Μάρκετ, των Λογαριασμών Κοινής «Ωφέλειας», των ενοικίων.  

Ενώ περισσότεροι από 750.000 συνάδερφοί μας δεν πήραν ούτε φέτος 

αύξηση με το εφεύρημα της «προσωπικής διαφοράς» (900.000 πέρυσι). 

Δυστυχώς οι επιλογές της κυβέρνησης μέσα στο καλοκαίρι οδηγούν, τα 

αδίσταχτα χέρια των επιχειρήσεων στην τσέπη μας και αφαιρούν τα υπόλοιπα 

ψιλά από τις συντάξεις μας. 



 Σε αυτή τη συγκυρία η κοινωνία μας έχει αφεθεί έρμαιο στις ορέξεις των 

μεσαζόντων,των ολιγοπωλίων, των φαρμακευτικών εταιριών. 

Ζητάμε από την κυβέρνηση όχι μόνο να βγει από το «χορό» της ακρίβειας και 

της αφαίμαξης των ασφαλισμένων, αλλά να θέσει κανόνες στην ασύστολη 

δράση των μεγάλων εταιρειών, και να θέση ένα στοιχειώδες δίχτυ προστασίας 

για την κοινωνία μας . 

Συνάδελφοι η Ένωση μας δεν κουβαλά στην πλάτη της αμαρτίες κάποιων 

λερωμένων συνδικαλιστών που για να γίνουν αρεστή σας φλομώνουν με 

φούμαρα, ψέματα και πράσινες κορδέλες με στόχο το περίμενε την ελπίδα. 

ΕΜΕΙΣ ΣΑΣ ΛΕΜΕ ΤΗΝ AΛΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΑΥΤΗΝ. 

ΤΟ Δ/Σ 


